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what local business owners & leaders are saying

Optimism among local business leaders decreased by 5.2% in February 2022 when 
compared to the previous survey in August 2021. 
While optimism remains strong overall, fewer leaders are expecting increases in 
sales, profits, and employment over the next year and more leaders expect levels to 
remain the same. More leaders are also expecting local and national business 
conditions to remain the same over the next year, a shift from more leaders expecting 
better conditions back in August 2021. 
All responses of this survey are aggregated and a score between 0 and 100 is 
computed. A score over 50 indicates an overall optimism about the local economy.

What are your expectations for the next 12 months?

Neutral = 50
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Increase: 25% 

sales

Profits

Employment

Local business conditions

Increase: 48%

Same: 45%

Decrease: 7%

Increase: 43%

Same: 46%
Decrease: 11%

Same: 68%

Decrease: 7%

Hot topic!

us business conditions

Want to participate in our next survey? 
Email esmith@orovillechamber.com

for more information!

How is profit expected to 
change in the next 12 months?

How are top line sales expected 
to change in the next 12 months?

How is the level of employment expected
to change in the next 12 months?

How will general business 
conditions in Oroville change 
in the next 12 months?

How will general business 
conditions in the U.S. change 
in the next 12 months?
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How have your 
sales/Gross Receipts 
changed since the 
start of the COVID-19, 
approximately March 
2020? 

5.2%

Strongly Increased: 9%
Moderately Increased: 33%
Stayed the Same: 24%
Moderately Decreased: 27%
Strongly Decreased: 7%
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